
 
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2008. május 8-án meg-
tartott soron kívüli üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, Madarasi 

Imre, Metzinger Ferenc, Szász Gábor, Szathmári Istvánné és Vincze László 
önkormányzati képviselő 

 
Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai 

Hajnalka gazdasági osztályvezető, Mészáros Sándorné pályázati csoportve-
zető, Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető, Páldi Tamás és 
Szelekovszkyné Rózsa Mária a pályázati csoport munkatársai, Dr.Beranek 
László a Tiszafüredi Sanitas Corporis Kft. ügyvezetője tanácskozási joggal 
meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető. 

 
 
 
Szabó András polgármester köszönti a soron kívüli ülésen megjelent önkormányzati kép-
viselőket, meghívott jelenlévőket. 
Az ülés összehívását az tette szükségessé, hogy a napokban több olyan pályázat benyújtása 
is határidős, amihez képviselőtestületi döntés kell.  
Megállapítja, hogy a képviselőtestület tagjai közül 11 fő jelen van, az ülés határozatképes, 
azt 14 óra 30 perckor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenegy 
igenlő szavazattal elfogadja. 
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ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés időszerű pályázati kiírások tárgyában 
 

( írásban csatolva ) 
1/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a szennyvízberuházás kapcsán Abádszalók várossal 
közösen nyújtott be pályázatot az önkormányzat. Az első fordulón már túljutottak, még egy 
van hátra. Az előkészítő munkákhoz az önerő biztosításáról kell döntést hozni. 
Miután kérdés, vélemény nem volt kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javas-
latot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
119/2008. (V.08.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az „Abádszalók-Kunhegyes közös szennyvízelvezetési és tisztítási projektje” pályázat elő-
készítési szakaszához szükséges saját forrás biztosításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Abádszalók Város 
Önkormányzata gesztorságával pályázatot nyújtott be a Környezet és Energia 
Operatív Programra „Abádszalók-Kunhegyes közös szennyvízelvezetési és tisz-
títási projektje’ címmel (pályázat azonosító száma: KEOP-1.2.0.-1F-2007-030) 
a két város szennyvízkezelésének megoldására. 
 
A Képviselőtestület a pályázat első fordulójához (előkészítő szakasz) szükséges 
– Kunhegyes városra jutó – saját forrást, 4.264.000 Ft-ot, azaz: Négymillió-
kettőszázhatvannégyezer forintot a 2008. évi költségvetéséből biztosítja. 
 
A Képviselőtestület a támogatási szerződés aláírására felhatalmazza Szabó 
András polgármestert.  
 
Jelen határozat elfogadásával a 303/2007. (XI.8.) Kt. határozat hatályát veszíti. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Abádszalók Város Önkormányzata 5241 Abádszalók, Deák F. u. 12. 
2. Szabó András polgármester 
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Barta Jenő Városi Építési Hivatal vezetője 
7. Győri Sándor városi főépítész 
8. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
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10. Páldi Tamás tanácsos 
 
 
½. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, ugyancsak a szennyvízpályázathoz kapcsolódóan 
egy társulási megállapodás megkötése szükséges. A megállapodást a jogásszal átnézették, 
több helyen is javításra került, elsősorban szempont volt, hogy hátrányosan a települést ne 
érintse. Abádszalók önkormányzat már a megállapodást elfogadta. 
 
Dienes Attila megkérdezi, akkor már most ebben a megállapodásban nem maradt semmi, 
ami Kunhegyesre vonatkozóan hátrányos lenne. Csak azért kérdezi, nehogy később megle-
petés érje őket. 
 
Szabó András polgármester elmondja, annyiban Abádszalók számára előnyösebb, mivel 
az ő területükön lesz a tisztítómű, de a javításokkal már elfogadásra javasolja a képviselő-
testületnek. 
Kéri a határozati javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal – minősített többséggel - elfogadja a következő határozatával: 
 
120/2008. (V.08.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az „Abádszalók-Kunhegyes közös szennyvízelvezetési és tisztítási projektje” megvalósítá-
sára társulási megállapodás megkötéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Abádszalók Város 
Önkormányzata gesztorságával pályázatot nyújtott be a Környezet és Energia 
Operatív Programra „Abádszalók-Kunhegyes közös szennyvízelvezetési és tisz-
títási projektje’ címmel (pályázat azonosító száma: KEOP-1.2.0.-1F-2007-030) 
a két város szennyvízkezelésének megoldására. 
 
A Képviselőtestület egyetért a projekt megvalósítására a mellékelt tartalommal 
Társulási megállapodást köt  Abádszalók Város Önkormányzatával.  
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a Társulási 
megállapodás aláírására. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Abádszalók Város Önkormányzata 5241 Abádszalók, Deák F. u. 12. 
2. Szabó András polgármester 
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Barta Jenő Városi Építési Hivatal vezetője 
7. Győri Sándor városi főépítész 
8. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
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9. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
10. Páldi Tamás tanácsos 

 
1/3. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, Beranek László kereste meg az önkormányzatot, 
aki nagy lelkesedéssel vesz részt ebben a programban. Ez egy több éves munka. Úgy törté-
nik, hogy ő ülteti be a betegeket egyes medencékbe, amely termálvízzel van megtöltve, a 
másik csak melegített vízzel és az eredményeket jegyzik. Legalább egy év, mire ez megva-
lósul. Ez mindenképpen továbblépés és nagyon fontos ahhoz, hogy egy medencét legalább, 
ahol nincs vízforgató ha gyógyvízzé tudják minősíttetni, akkor nem kell bele. Akkor lehet 
használni így is, ahogy van jelenleg is.  
Dr.Beranek László a téma nyilvános ülésen történő tárgyalásához hozzájárult. 
 
Dienes Attila azt olvasta ki, hogy a doktor úr megcsinálja a gyógyvízzé minősítést 3 millió 
Ft-ért és ezt követően 10 évig csak ő üzemeltethet mindenféle gyógyászati kezeléseket. 
Vagy egy vállalkozói szerződés, ami a gyógyvízzé minősítésről szól és van egy együttmű-
ködési szerződést, ami alapján 10 évig megkapja a jogot az itten praktizálásra. 
 
Szabó András polgármester elmondja, ez azért is jó, mert így a kunhegyesi betegeknek 
nem kell Berekfürdőbe, Kisújszállásra, vagy Tiszafüredre kezelésekre utazni. Ezeket a 
kezeléseket az ő cége végzi Karcagon, a Kórházban is. Ez jó neki is, mert az OEP finanszí-
rozza, az önkormányzatnak ez semmibe nem kerül a hárommillió forinton kívül. Neki már 
az elején be kell fizetni eleve 100 ezer Ft-ot az etikai bizottságnak. Ha most döntenek, hol-
nap már el is indul ez a procedúra és már be is kell fizetnie a 100 ezer Ft-ot. Ezzel kapcso-
latban neki is vannak költségei. A többieknél közel 10 millióért, legkevesebb 5 millióért 
csinálták ezt. 
 
Dienes Attilának ezzel nincs semmi baja, ha ez fejlődés Kunhegyes számára, de kérdezi, 
hogy nem aránytalanul nagy előnnyel jár ez neki, a 10 éves megkötés.  
 
Szabó András polgármester válasza, biztos hogy nem, mert akkor nem csinálja. Előzetes 
tárgyalások során 25 évre kérte volna, de úgy alkudták le 10 évre. Nagyon be van lelke-
sedve, mert véleménye szerint Kunhegyes vize nagyon jó, és ez a térség fehér folt, mert 
máshol már kiépítette a saját rendelőjét, ezért is akarja bekapcsolni ezt a saját rendszerébe. 
Neki olyan több tízmilliós műszerei vannak, a tegnapi nap folyamán elmentek hozzá és 
bemutatta a műszereit és a kezeléseket. Egy kezelés többféle dologból áll és ebből itt csak 
négyet tud megcsinálni. Ehhez majd kell a vízbefúvásos kád is. 
 
Dienes Attila megkérdezi, ehhez az önkormányzatnak kell majd neki építeni rendelőt oda 
a strandra. 
 
Szabó András polgármester válasza, egyelőre egy szobát kért, az elsősegélynyújtó szoba 
erre a célra megfelel neki. Valószínű a rendelő építése kapcsán fog majd pályázni.  
 
Dienes Attila megkérdezi, a szerződésbe van-e garancia beépítve arra, hogy gyógyvízzé 
minősítés  meglesz.  
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Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, ezt nem lehet garantálni. Neki érdeke, hogy saját 
érdekében mindent elkövessen és minél hamarabb lefolytassa az eljárást.   
 
Dr.Kiss István véleménye szerint ez olyan, mint a gyógyszerkísérlet.  
 
Dr.Beranek László megérkezett a tanácskozó terembe  és a témával kapcsolatban az aláb-
biakat adja elő: 
A polgármester megkeresésére kerültek ebbe a történetbe. a Tiszafüredi Sanitas Corporis 
Kft. már 12 év óta végzi a betegek reumatológiai ellátását és ez gyakorlatilag azt jelenti, 
hogy Tiszafüreden kívül Karcagon, Berekfürdőn és Tiszaörs fürdőben is hasonló eljárás-
ban most sikerült engedélyeztetni. Ugyanakkor Tiszaroffon egy fizikoterápia. Ennek az a 
célja, hogy azt a szolgáltatást a mozgássérültek nyújtják és betegeknek minél közelebb 
vigyék. Ez azért is fő cél, mert a mentőszállításnak a reformja, ami a közelmúltban zajlott 
le, a betegszállítási kapacitás nem növekedése miatt jelentős anomáliákat hozott. A beteg 
érdeke, hogy lakóhelyéhez minél közelebb kapjon ellátást. Gyakorlatilag Karcagon, Berek-
fürdőn és Tiszafüreden is a kunhegyesiek nagy számát kezelik. Éppen ezért logikus lenne 
számukra az, hogy ezeket a szolgáltatásokat, a reumatológiai rendelést idehozzák, hiszen a 
település elég nagy és eléggé távol esik mindentől ahhoz, hogy a mozgáskorlátozottakat 
beutaztassák. ez a kezelésnek az intenzitását is rontja. Egy olyan együttműködést ajánlot-
tak, ami több szerződésben valósul meg. Ennek előnye, hogy a már megkötött szerződést 
függvényében lehet megkötni a következőt. Most egy gyógyvízzé nyilvánítás történne. 
Erre azért is szükség van, hogy a kunhegyesi termálmedence működőképes maradjon. Hi-
szen most egy töltő-ürítő rendszerben működik, de tartósan erre csak akkor adnak enge-
délyt, ha az gyógyvizes medence. A későbbiekben során pedig arra fognak nagy hangsúlyt 
fektetni, hogy ez a beruházás megtérüljön és ez a szolgáltatás 12 hónapos legyen. Maga az 
egészségügyi szolgáltatás OEP finanszírozással történik. Ez gazdasági szempontból egy 
állandó alapbevételt szolgáltat, ami a szezonális bevétellel még kiegészül. Így az évek alatt 
visszajön az az összeg, amit az önkormányzat erre ráfordított. Mindenképpen gazdaságilag 
és politikai is nagyon fontos lépés és a legfontosabb, hogy valóban nagyon hasznos az itt 
élő embereknek. Arra törekszik, hogy a reumatológiai szakrendelés mellett gyógytornász, 
fizikoterápiás ellátás, elektroterápia és különböző fürdőterápiák együttműködve szolgálják 
ezt az egész térséget és erre az önkormányzat együttműködési szándéka megvan.  
 
Szabó András polgármester még kiegészítésként elmondja, a doktor úr végezte a gyógy-
vízzé minősítést Tiszaörsön, Karcagon és Berekfürdőn is. 
Miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy két dön-
tést kell hozni. 
Elsőként, aki elfogadja a vállalkozói szerződés megkötését, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
121/2008. (V.08.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Szent István Termálfürdő K-20 kataszteri számú kút termálvize gyógyvízzé minősítésére 
eljárás indításáról. 
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Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a tulajdonát képező 
3309/3 hrsz-ú területén található K-20 kataszteri számú kútból nyert termálvíz 
gyógyvízzé minősítéséhez szükséges eljárás indítását 
 

j ó v á h a g y j a. 
 

A gyógyvízzé minősítési eljárás lefolytatásával 3.000.000 Ft, azaz: Hárommil-
lió forint összegben (két részletben történő megfizetéssel) a Tiszafüredi 
SANITAS CORPORIS Kft-t ( székhelye: 5350 Tiszafüred, Dózsa Gy. u. 24., 
cégjegyzékszáma: Cg. 16-09-003818, adószáma: 11276038-1-16, képviseli: 
Dr.Beranek László tisztségviselő) bízza meg.  
 
A Képviselőtestület a projekt megvalósítására a mellékelt tartalommal Vállal-
kozási szerződést köt a Tiszafüredi SANITAS CORPORIS Kft.-vel. 
 
A Képviselőtestület a Vállalkozási Szerződés aláírására felhatalmazza Szabó 
András polgármestert. 
 
Erről értesülnek: 

 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Tiszafüredi Sanitas Corporis Kft. (5350 Tiszafüred, Dózsa Gy. u. 24.) 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
7. Győri Sándor városi főépítész 
8. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
10. Páldi Tamás tanácsos 

 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, aki elfogadja az együttműkö-
dési megállapodás megkötését, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot tíz igenlő szavazattal, egy tartóz-
kodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
122/2008. (V.08.) kt. h a t á r o z a t,  
 
a Tiszafüredi SANITAS CORPORIS Kft.-vel együttműködési megállapodás megkötéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Tiszafüredi 
SANITAS CORPORIS Kft-vel ( székhelye: 5350 Tiszafüred, Dózsa Gy. u. 24., 
cégjegyzékszáma: Cg. 16-09-003818, adószáma: 11276038-1-16, képviseli: 
Dr.Beranek László tisztségviselő) a városi strandfürdő termálvizének gyógyvíz-
zé minősítéséhez szükséges eljárás lefolytatásához kapcsolódó, klinikai vizsgá-
latot végző szolgáltatási, tanácsadói, fejlesztő partneri és a szakellátások üze-
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meltetési tevékenységére – a mellékelt tartalommal – tíz éves időtartamra 
együttműködési megállapodás megkötésével 
 

e g y e t é r t. 
 
A Képviselőtestület az együttműködési megállapodás aláírására felhatalmazza 
Szabó András polgármestert. 

 
 
 
Erről értesülnek: 

 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Tiszafüredi Sanitas Corporis Kft. (5350 Tiszafüred, Dózsa Gy. u. 24.) 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
7. Győri Sándor városi főépítész 
8. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
10. Páldi Tamás tanácsos 

 
 
 
¼. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a Parlagfű-mentesítési Alapra nyújt be az önkor-
mányzat pályázatot. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
123/2008. (V.08.) kt. h a t á r o z a t, 
 
A „Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Parlagfű-mentesítési Alap” terhére kiírt, a megyében 
megvalósuló parlagfűmentesítési tevékenység támogatására pályázat benyújtásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért az „Irtó 
jó nap” című pályázat Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzati Hiva-
tal Térségfejlesztési és Külügyi Hivatalához történő benyújtásával. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a pályázati kiírás-

nak megfelelően a pályázat önerejét, 210.000 Ft-ot, azaz: Kettőszáztízezer 
forintot a 2008. évi költségvetéséből biztosítja. 
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A Képviselőtestület a pályázat megvalósításához szükséges további 200.000 
Ft-ot, azaz: Kettőszázezer forintot a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Ön-
kormányzat által a „Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Parlagfű-mentesítési 
Alap” –ból támogatás elnyerésére kiírt felhívásra pályázat benyújtásával 
biztosítja.  
 

3. Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a pályázathoz készített  
költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza. 

 
4. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert a pályázattal kapcsolatban szükséges feladatok 
elvégzésével. 

 
Erről értesülnek: 
1. JNSZ Megyei Önkormányzat Térségfejlesztési és Külügyi hivatala 5000 

Szolnok, Kossuth u. 2. 
2. Szabó András polgármester 
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
7. Győri Sándor városi főépítész 
8. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
10. Páldi Tamás tanácsos 

 
 
 
1/5. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a Mentőszolgálat munkatársaitól érkezett egy kére-
lem, 300 ezer Ft támogatást kérnek eszközvásárláshoz, 150 ezer Ft támogatást javasol. 
 
Dienes Attila elmondja, ebben az évben már több olyan kérelem is volt, ahol támogatást 
kértek, támogattak is mindenkit. De azt kéri a képviselőtestülettől, nézzék meg, hogy ezek 
a berendezések mind azt szolgálják, hogy biztonságosabban tudják a munkájukat végezni, 
hamarabb észre vegyék őket, sokkal hamarabb odaérjenek és sokkal biztonságosabban, 
rövidebb idő alatt tudjanak odaérni a beteggel. Azt kérné, támogattak már sok mindenkit, 
sportot is, hogy ez a 300 ezer Ft legyen már teljes összeg. Ezen kívül még több mindent 
szeretnének, de egyelőre erre kaptak árajánlatot.  
 
Szabó András polgármester megkérdezi, van-e más javaslat. Két javaslat hangzott el. El-
sőként az első javaslatot teszi fel szavazásra. 
Aki egyetért azzal, hogy a mentőszolgálat kérelmére 150 ezer Ft támogatást nyújtson az 
önkormányzat, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot nyolc igenlő szavazattal, három 
nemleges szavazat ellenében elfogadja a következő határozatával: 
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124/2008. (V.08.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az Országos Mentőszolgálat Kunhegyesi Mentőállomása eszközbeszerzésének támogatásá-
ra. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Országos Mentő-
szolgálat Kunhegyes Mentőállomása (címe: 5340 Kunhegyes, Arany János u. 
27., képviseli: Ifj.Lovász Gyula mentőállomás-vezető) eszközbeszerzésére 
150.000 Ft, azaz: Egyszázötvenezer forint összegű támogatást nyújt. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a 20/2005. (VII.13.) önkormányzati rendelet szerinti tá-
mogatási szerződés megkötésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Országos Mentőszolgálat Kunhegyes Mentőállomása 5340 Kunhegyes, 

Arany János u. 27. 
2. Szabó András polgármester 
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János ügyintéző 

 
 
 
1/6. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a Kunság Népe Zrt. igazgatója és a gazdák megke-
resték, hogy van egy önkormányzati külterületi földút, ami a szúnyogpálya mögött halad 
kifelé, aminek mintegy másfél km-es szakasza szinte járhatatlan. Kérésük, hogy a földút 
rendbetételére a város pályázzon és a földtulajdonosok az önerőt össze fogják adni. Így 
ehhez kapcsolódik az 1/8. pont is.  
Először abban kér döntést, hogy a földtulajdonosok kérelmére az önkormányzat nyújtson 
be pályázatot. Aki ezzel egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
125/2008. (V.08.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanácshoz, a helyi önkormányzatok fejlesztési 
feladatainak támogatása (HÖF TEKI) programra benyújtandó „Kunhegyes 0207/2 helyraj-
zi számú külterületi bekötőút burkolatának felújítása” című pályázatról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért a „Kunhe-
gyes 0207/2. helyrajzi számú külterületi bekötő út burkolatának felújítása” című 
pályázat benyújtásával. 
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A beruházás bruttó összes költsége:  25.538.448 Ft 
 

1. A pályázat segítségével 2008-ban megvalósuló cél: Kunhegyes Város Ön-
kormányzatának tulajdonában lévő 0207/2 helyrajzi számú külterületi bekö-
tőút burkolatának felújítása.  

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően a 10 

%-os önrészt, 2.553.845 Ft-ot, azaz: Kettőmillió-ötszázötvenháromezer-
nyolcszáznegyvenöt forintot a város 2008. évi költségvetésében biztosítja. 

 
A további 90 %, 22.984.603 Ft, azaz: Huszonkétmillió-
kilencszáznyolcvannégyezer-hatszázhárom forint az Észak-Alföldi Regioná-
lis Fejlesztési Tanács támogatására benyújtandó pályázattal kerül fedezet-
ként megteremtésre.  

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a felújításhoz készített 

költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza. 
 

4. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 
kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével. 

 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács Debrecen, Simonyi u. 14. 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
7. Győri Sándor városi főépítész 
8. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 

 
 
 
1/8. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az előző ponthoz kapcsolódóan a gazdák az önerő 
megfizetését a földtulajdonuk arányában vállalják és ez közérdekű kötelezettség vállalás 
címén kerül megfizetésre. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a közérdekű kötelezettségvállalás elfogadásáról dönt-
senek. 
Aki egyetért a határozati javaslatban megfogalmazottakkal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
126/2008. (V.08.) kt. h a t á r o z a t, 
 
kötelezettségvállalás közérdekű célra elfogadásáról. 
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Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormány-
zatokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 80. §-ában biz-
tosított jogkörében eljárva  
 
1. Kunság Népe Zrt. (5340 Kunhegyes, Kossuth Lajos u. 42-44. Cjsz.: 16-10-

001724, adószám: 12591884-2-16, képviseletre jogosult: Gál Lajosné) 50 
%-os,  

2. Kakat Trade Kft. (5340 Kunhegyes, Zádor u. 7/a., Cjsz.: 16-09-009437, 
adószám: 14007660-2-16, képviseletre jogosult: Lőrincz István) 8 %-os, 

3. Mikroagro Bt. (5340 Kunhegyes, Rákóczi u. 37/a., Cjsz.: 16-06-002854, 
adószám: 26041849-2-16, képviseletre jogosult: Kiss Gábor) 8 %-os, 

4. Kota Mihály (5340 Kunhegyes, Rákóczi u. 49., adóazonosító jel: 
8241532172) 4 %-os, 

5. Faragó Bt. (5340 Kunhegyes, Besenyő u. 7., Cjsz.: 16-06-004313, adószám: 
26056465-2-16, képviseletre jogosult: Faragó Imréné) 4 %-os, 

6. Kungazda Kft. (5340 Kunhegyes, Rákóczi u. 58., Cjsz.: 16-09-06362, adó-
szám: 12623361-2-16, képviseletre jogosult: Faragó Imre Márton) 4 %-os, 

7. Aranykorona Kft. (5340 Kunhegyes, Kossuth u. 42-44., Cjsz.: 16-09-
002050, adószám: 10736113-2-16, képviseletre jogosult: Kiss Gábor) 4 %-
os, 

8. Globus Bt. (5340 Kunhegyes, Kossuth u. 74/2., Cjsz.: 16-06-002525, adó-
szám: 26038586-2-16, képviseletre jogosult: Sarkady László) 4 %-os, 

9. Sziki Bt. (5340 Kunhegyes, Nyár u. 24., Cjsz.: 16-06-002948, adószám: 
26042699-2-16, képviseletre jogosult: Szilágyi Lukács) 4 %-os,  

10. Berényi Károly (5340 Kunhegyes, Kölcsey u. 20/a., adóazonosító jel: 
8288012922)  4 %-os, 

11. Szol-Breed Bt. (5340 Kunhegyes, Pósa Lajos u. 58., Cjsz.: 16-06-008410, 
adószám: 21474701-2-16,  képviseletre jogosult: Szóládi Zoltán) 2 %-os, 

12. Gönczi András (5340 Kunhegyes, Rákóczi u. 10-14., adóazonosító jel: 
8326964123) 2 %-os, 

13. Madarasi Imre (5340 Kunhegyes, Kossuth Lajos u. 88., adóazonosító jel: 
8365580276) 0,4 %-os 

14. Kónya és Társai Bt. (5340 Kunhegyes, Zádor u. 36/a., Cjsz.: 16-06-003696, 
adószám: 26050490-2-16, képviseletre jogosult: Kónya László) 0,4 %-os,  

15. Apostol Imre (5340 Kunhegyes, Bocskai u. 31/a., adóazonosító jel: 
8326445371) 0,4 %-os, 

16. Juhász Lajos (5340 Kunhegyes, Kossuth Lajos u. 142., adóazonosító jel: 
8362812753) 0,4 %-os, 

17. Váradi Gábor (5340 Kunhegyes, Garay u. 83., adóazonosító jel: 
8364133276) 0,4 %-os 

 
a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 593. §-a alapján  a 
„Kunhegyes 0207/2. helyrajzi számú külterületi bekötő út burkolatának felújítá-
sa” című pályázat önerejére tett kötelezettségvállalást közérdekű célra, mely a 
városi infrastruktúra fejlesztésére, elősegítésére irányul  – 2.553.845 Ft értékben 

 
e l f o g a d j a. 
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A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert az elfogadással 
kapcsolatos ügyviteli teendők elvégzésére. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Kunság Népe Zrt. 5340 Kunhegyes, Kossuth Lajos u. 42-44. 
2. Kakat Trade Kft. 5340 Kunhegyes, Zádor u. 7/a., 
3. Mikroagro Bt. 5340 Kunhegyes, Rákóczi u. 37/a. 
4. Kota Mihály 5340 Kunhegyes, Rákóczi u. 49. 
5. Faragó Bt. 5340 Kunhegyes, Besenyő u. 7. 
6. Kungazda Kft. 5340 Kunhegyes, Rákóczi u. 58. 
7. Aranykorona Kft. 5340 Kunhegyes, Kossuth u. 42-44. 
8. Globus Bt. 5340 Kunhegyes, Kossuth u. 74/2. 
9. Sziki Bt. 5340 Kunhegyes, Nyár u. 24. 
10. Berényi Károly 5340 Kunhegyes, Kölcsey u. 20/a. 
11. Szol-Breed Bt. 5340 Kunhegyes, Pósa Lajos u. 58. 
12. Gönczi András 5340 Kunhegyes, Rákóczi u. 10-14. 
13. Madarasi Imre 5340 Kunhegyes, Kossuth Lajos u. 88. 
14. Kónya és Társai Bt. 5340 Kunhegyes, Zádor u. 36/a. 
15. Apostol Imre 5340 Kunhegyes, Bocskai u. 31/a. 
16. Juhász Lajos 5340 Kunhegyes, Kossuth Lajos u. 142. 
17. Váradi Gábor (5340 Kunhegyes, Garay u. 83. 
18. Szabó András polgármester 
19. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
20. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
21. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
 
1/7. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a leghátrányosabb kistérségek felzárkóztatásának 
támogatására, útépítésre adnak be pályázatot. Erre az öt utcára tudnak pályázni, mivel 
ezekre rendelkeznek tervvel. Átnézték, hogy milyen utcákban nem történt még meg az 
aszfaltozás és azokra a terveket meg fogják csináltatni. Ez egy hosszadalmas folyamat, fél, 
akár egy év is lehet. Több olyan lakossági kérelem is érkezett, mint a Nagykakatszél, 
Kuthenvezér, Csete-köz utcákról. Pályázni egyenlőre ezekre az utcákra tudnak.  
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a pályázat benyúj-
tását támogassák. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.  
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
127/2008. (V.08.) kt. h a t á r o z a t, 
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a leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának támogatására szolgáló decentra-
lizált helyi önkormányzati fejlesztési program (LEKI) támogatására benyújtandó „Sziglige-
ti – Kürt – Bihari utcák építése” című pályázatról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért az Önkor-
mányzat beruházásában megvalósuló, „Szigligeti – Kürt – Bihari utak építése” 
című, a kivitelezést segítő pályázat Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ta-
nácshoz történő benyújtásával. 

 
A beruházás bruttó összes költsége:  27.293.640 Ft 

 
1. A pályázat segítségével 2008-ban megvalósuló cél: Kunhegyes Város Ön-

kormányzatának tulajdonában lévő, az önkormányzati törzsvagyon részét 
képező utak építése:  

 
Szigligeti út – Hrsz.: 2514, 2517 
Kürt út – Hrsz.: 2456 
Bihari út – Hrsz.: 2175/13; 2175/16  

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően a 10 

%-os önrészt, 2.729.364 Ft-ot, azaz: Kettőmillió-hétszázhuszonkilencezer-
háromszázhatvannégy forintot a város 2008. évi költségvetésében biztosítja. 

 
A további 90 %, 24.564.276 Ft, azaz: Huszonnégymillió-
ötszázhatvannégyezer-kettőszázhetvenhat forint az Észak-Alföldi Regionális 
Fejlesztési Tanács leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának 
támogatására benyújtandó pályázattal kerül fedezetként megteremtésre.  

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a felújításhoz készített 

költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza. 
 

4. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 
kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével. 

 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács Debrecen, Simonyi u. 14. 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
7. Győri Sándor városi főépítész 
8. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 

 
 
1/9. alatti: 
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Szabó András polgármester elmondja, az önkormányzat szociális jellegű pályázatot kíván 
benyújtani, amihez engedélyes terv szükséges. A tervező kiválasztásához több árajánlatot 
kértek be. 
 
Metzinger Ferenc megkérdezi, mi az oka annak, hogy az árajánlatok között jelentős kü-
lönbségek vannak. 
 
Dienes Attila megkérdezi, hogy az Öregek Napközi Otthona építését az önkormányzat 
fogja finanszírozni. Még idáig ezzel nem találkozott, csak most látta az előterjesztésben, 
hogy ilyen tervei vannak az önkormányzatnak.  
 
Mészáros Sándorné válasza, a kistérségi pályázatban lehetőség nyílik arra, hogy a szociá-
lis alapellátás fejlesztésének különböző területeire pályázatot nyújtsanak be. A kistérség-
ben felmérték azt, hogy milyen alapellátás milyen engedélyekkel és milyen infrastruktúrá-
val rendelkezik. Megállapították, hogy a jelenlegi ÖNO épülete egy elöregedett, nagyon  
sok mindenben felújításra és kiegészítésre szoruló épület. Nagyon rövid időt kapott a mű-
ködésre, a működési engedélyt csak augusztusig kapta meg olyan feltételekkel, hogy mi-
lyen kiegészítéseket kell elvégezni. A főépítész, építész kollegákkal ezt megvizsgáltatták 
és több mint 25 millió Ft-ba kerülne annak a feladatsornak az elvégzése, ami előírás ahhoz, 
hogy a működési engedélyt továbbra is megkapják. Időközben adódott ez a pályázati lehe-
tőség és akkor felvetődött az, hogy ezt az épületet 25 millió Ft-ért felújítani, vagy egy na-
gyon jó pályázati konstrukcióval újat építeni, lehetett választani. Mivel ezt a 25 millió Ft-
os felújítást igen gazdaságtalannak tartják az építészek, gyakorlatilag csak állagmegóvásra 
lenne elegendő. Egy teljesen új, minden szabványnak megfelelő épületet tudnak illeszteni, 
ahol 95 %-os a támogatási arány, 5 % önerőt kell biztosítani, és az építés megoldható. Ez-
zel a megoldással ez a feladat hosszú évekig nem igényel újabb beruházást.  
Ezt konzorciumban készítené el a kistérség és kiemelten kezelte a Többcélú Társulás Kun-
hegyesnek ezt a problémáját, mert az ÁNTSZ és egyéb hatósági előírások szerint ez van a 
legveszélyeztetettebb helyzetben.  
 
Szabó András polgármester a 3. számú árajánlatot javasolja elfogadásra a képviselőtestü-
letnek. Az 20 ezer Ft-tal több, mint az első, de kunhegyesi tervező.  
Miután más javaslat nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, Kovács József megbízását 
támogassák. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
128/2008. (V.08.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Tiszafüredi Kistérség szociális ellátásának fejlesztését szolgáló pályázati dokumentáció-
hoz építési engedélyezési terv készítése tárgyában érkezett ajánlatokból tervező kiválasztá-
sáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Tiszafüred Kistérség 
szociális ellátásának fejlesztését szolgáló Öregek Napközi Otthona építési en-
gedélyezési tervének elkészítésére Kovács József (5340 Kunhegyes, Tomaji u. 
33/a.) tervező ajánlatát fogadja el. 
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Vállalási díj: 420.000 Ft, azaz: Négyszázhúszezer forint. 
 
A tervezői szerződést az intézményt fenntartó Tiszafüred Kistérség Többcélú 
Társulása köti meg. Amennyiben a pályázat nyer a tervezői díjat a pályázat 
költségvetése tartalmazza és az ahhoz szükséges önerőt, egyéb esetben a a teljes 
vállalási díjat Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi költségvetésében 
biztosítja.  
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a szükséges in-
tézkedések megtételére.  
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Kovács József tervező 5340 Kunhegyes, Tomaji u. 33/a. 
5. Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-

tézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár igazgatója 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
8. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
9. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
10. Győri Sándor városi főépítész 
11. Mészáros Sándorné csoportvezető 

 
1/10. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a következő pályázat az általános iskolákat érinti. 
Ez elsősorban a Dózsa Iskolában a tornaterem lefedése, magastető készítése. A lapos tető-
vel idáig nagyon sok probléma adódott és elsősorban ez lenne a pályázat célja. 
 
Dienes Attila megkérdezi, ez kerül 27 millió Ft-ba. 
 
Szabó András polgármester válasza, ebben benne van a szociális épület hőszigetelése és 
az iskolai fűtés korszerűsítése is, vagyis le szeretnék választani a tornaterem fűtését, hogy 
ne kelljen az egész iskolát fűteni abban az esetben, ha csak a tornateremre van szükség.  
Miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjainak döntését. Aki 
egyetért a határozati javaslatban megfogalmazottakkal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
129/2008. (V.08.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanácshoz „A helyi önkormányzatok fejlesztési 
feladatainak (HÖF CÉDE) támogatására” benyújtandó „Önkormányzati intézmény feladat-
ellátási színvonalának javítását eredményező felújítás megvalósítása” című pályázatról. 
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Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért az Észak-
alföldi Regionális Fejlesztési Tanácshoz „A helyi önkormányzatok fejlesztési 
feladatainak (HÖF CÉDE) támogatás” elnyerésére pályázat benyújtásával. 
A pályázat bruttó összes költsége:  27.495.500 Ft 

 
1. A pályázati támogatás elnyerésével 2008-ban megvalósuló cél: Kunhegyes 

Város Önkormányzatának tulajdonában lévő, az önkormányzati törzsvagyon 
részét képező, Kunhegyesi Általános és Labdarúgó Iskola, Alapfokú Művé-
szetoktatási Intézmény és Alternatív Szakiskola (Kunhegyes, Dózsa György 
u. 36., Hrsz.: 2277) Dózsa György úti Tagintézmény fejlesztése.  

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően a 10 

%-os önrészt, 2.749.550 Ft-ot, azaz: Kettőmillió-hétszáznegyvenkilencezer-
ötszázötven forintot a város 2008. évi költségvetésében biztosítja. 
 
A további 90 %, 24.745.950 Ft, azaz: Huszonnégymillió-
hétszáznegyvenötezer-kilencszázötven forint az Észak-alföldi Regionális 
Fejlesztési Tanácshoz benyújtandó pályázattal kerül fedezetként 
megteremtésre.  

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a felújításhoz készített 

költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza. 
 

4. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 
kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével. 

 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács Debrecen, Simonyi u. 14. 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
7. Győri Sándor városi főépítész 
8. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 

 
1/11. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a strandfürdő üzemeltetéséről kell dönteni. Kolozs-
vári Imre, a Vízmű Kft. ügyvezetője az, aki szakmailag is ért hozzá és a végzettsége is 
megvan hozzá. Már a próbaüzem alatt is ideiglenes jelleggel ő volt megbízva a felügyelet-
tel. Ezért nyilvánvalóan javadalmazásban is kell részesíteni és 100.000 Ft/hó-t javasol a 
számára 7 hónapra, a strand üzemelésének időszakára.  
 
Dienes Attila megkérdezi, így nem lesz nagyon nagy kavarodás, hogy a Kft. és a Közala-
pítvány közösen üzemelteti a strandot.  
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Szabó András polgármester válasza, ez a megoldás azért van, mert a munkaerőt a közala-
pítvány tudja adni, ő jogosult bizonyos támogatott emberi erőforrást igénybe venni. Hátha 
ezzel a megoldással a környéken ez lesz az egyedüli strand, amely nyereséges lehet.  
Miután további kérdés nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javasla-
tot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal – minősített többséggel - elfogadja a következő határozatával: 
 
130/2008. (V.08.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Városi Strandfürdő üzemeltetéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az önkormányzat tu-
lajdonát képező 3309/2., 3309/3. hrsz-ú, Kunhegyesen a Kunmadarasi úton lévő 
Városi Strandfürdő ingatlant 2008. május 15. napjával üzemeltetésre a 
Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. és a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 
részére - közös üzemeltetésre - átadja azzal, hogy költségviselőhelyként a 
Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft.-t jelöli meg. 

 
A Képviselőtestület a fenti időponttól Kolozsvári Imrét (született: Kunhegyesen 
1964. szeptember 04., anyja neve: Kovács Mária Csilla, lakcíme: 5340 Kunhe-
gyes, Magyar u. 10/a.) bízza meg a strandfürdő vezetésével. 
Nevezett részére a strandfürdő üzemelési ideje alatt havi bruttó 100.000 Ft ja-
vadalmazást állapít meg. 

 
A Képviselőtestület megbízza Szabó András polgármestert az üzemeltetési és 
megbízási szerződések megkötésével.  

 
Jelen határozat elfogadásával a 224/2005. (VIII.30.) Kt. határozat hatályát ve-
szíti. 

 
Erről értesülnek: 

 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. dr.Deme Pál a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány kuratóriuma elnöke 
4. Kolozsvári Imre a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetője 
5. Barta Ferenc aljegyző 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
8. Győri Sándor városi főépítész 
9. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
10. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 

 
 
 
1/12. alatti: 
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Szabó András polgármester kéri, hogy az előző pontokban elfogadott pályázatokkal kap-
csolatban a 2008. évi költségvetés módosítása is szükséges. 
Elkészült a rendelet tervezet, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy azt hagyják jóvá. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
9/2008. (V.09.) 
r e n d e l e t é t 

 
a 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításá-

ról. 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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1/13. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, Nagy János vállalkozó nyújtott be egy kérelmet a 
képviselőtestülethez, a strandfürdőn kemping kialakításával kapcsolatban.  
A kérelemmel kapcsolatban javaslata, hogy a két ping-pong asztal felállításának akadálya 
nincs és hogy a betonos placcot teniszpályának használják. Ezzel nincs semmi gond, ezzel 
a fürdő szolgáltatása fog javulni, de azt gondolja, hogy ezért ne számítsanak be semmit, 
ezzel a büfé forgalma is növekedhet.  
A kempinget illetően javasolja, a vállalkozó adjon be egy olyan tervet, hol akarja kialakí-
tani, hány kempinghelyet akar kialakítani és a hatóságoknak is vannak előírásai, aminek 
meg kell felelni. Ha megérkezik ez a részletes terv, akkor majd a képviselőtestület dönt, de 
erre a kétsoros kérelemre most nem tudnak dönteni. 
 
Dienes Attila kérdezi, arról van-e információ, hogy a ping-pong asztalért és teniszezési 
lehetőségért ő kérni fog-e pénzt, vagy csak úgy ingyen, hogy ezzel is bővítse a szolgáltatá-
sok körét. Ezt azért jó lenne tisztázni, mert ebből szoktak a viták lenni. 
 
Szabó András polgármester véleménye, amennyiben ezért nem szed bérleti díjat csinálhat-
ja. Egyébként pedig adja be, milyen konstrukcióban, hogyan gondolja ezt az egészet.  
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
131/2008. (V.08.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a strand területén kemping kialakítására javaslat kidolgozásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Nagy János (Kunhe-
gyes, Csokonai u. 13.) vállalkozónak a strandfürdő területén kemping kialakítá-
sára vonatkozó kezdeményezését megtárgyalta és a képviselőtestületi döntés 
megalapozása érdekében kéri, hogy a kialakítással és annak üzemeltetésével 
kapcsolatos részletes koncepcióját terjessze a képviselőtestület elé. 
 
Határidő:  2008. május 30. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Nagy János vállalkozó 5340 Kunhegyes, Csokonai u. 13. 
2. Szabó András polgármester 
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Győri Sándor városi főépítész 
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Szabó András polgármester bejelenti, hogy a képviselőtestület soron kívüli ülésére terve-
zett munkáját ezzel elvégezte. 
Megköszöni képviselőtársainak, hogy rendelkezésre álltak és a képviselőtestület ülését 15 
óra 10 perckor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 
S z a b ó   András      Rentzné dr.Bezdán Edit 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1209/13/2008. 
 

 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÉPVISELŐTESTÜLETE 

 
2008. május 08-án megtartott nyilvános ülésének 

 
J E G Y Z Ő KÖ N Y V E 

 
Sorszám: 6.  

 
RENDELETEK MUTATÓJA 

 
Rendelet 

száma 
Rendelet címe Kódszám 

9/2008. a 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008. (II.15.) önkor-
mányzati rendelet módosítása 

B 1 

 
 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 

Határozat 

száma 
Határozat címe Kódszám 

119/2008. az „Abádszalók-Kunhegyes közös szennyvízelvezetési és 
tisztítási projektje” pályázat előkészítési szakaszához szük-
séges saját forrás biztosításáról 

D 6 

120/2008. az „Abádszalók-Kunhegyes közös szennyvízelvezetési és 
tisztítási projektje” megvalósítására társulási megállapodás 
megkötéséről 

E 10 

121/2008. a Szent István Termálfürdő K-20 kataszteri számú kút ter-
málvize gyógyvízzé minősítésére eljárás indításáról 

D 7 

122/2008. a Tiszafüredi SANITAS CORPORIS Kft.-vel együttműkö-
dési megállapodás megkötéséről 

D 7 

123/2008. a „Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Parlagfű-mentesítési 
Alap” terhére kiírt, a megyében megvalósuló 
parlagfűmentesítési tevékenység támogatására pályázat be-
nyújtásáról. 

A 15 

124/2008. az Országos Mentőszolgálat Kunhegyesi Mentőállomása 
eszközbeszerzésének támogatására. 

Z 1 

125/2008. az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanácshoz, a helyi 
önkormányzatok fejlesztési feladatainak támogatása (HÖF 

D 6 
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TEKI) programra benyújtandó „Kunhegyes 0207/2 helyrajzi 
számú külterületi bekötőút burkolatának felújítása” című 
pályázatról. 

126/2008. kötelezettségvállalás közérdekű célra elfogadásáról. Z 1 
127/2008. a leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának 

támogatására irányuló decentralizált helyi önkormányzati 
fejlesztési program (LEKI) támogatására benyújtandó „Szig-
ligeti – Kürt – Bihari utcák építése” című pályázatról 

D 6 

128/2008. a Tiszafüredi Kistérség szociális ellátásának fejlesztését 
szolgáló pályázati dokumentációhoz építési engedélyezési 
terv készítése tárgyában érkezett ajánlatokból tervező kivá-
lasztásáról. 

D 7 

129/2008. az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanácshoz „A helyi 
önkormányzatok fejlesztési feladatainak (HÖF CÉDE) tá-
mogatására” benyújtandó „Önkormányzati intézmény 
feladatellátási színvonalának javítását eredményező felújítás 
megvalósítása” című pályázatról 

D 6 

130/2008. a Városi Strandfürdő üzemeltetéséről D 7 
131/2008. a strand területén kemping kialakítására javaslat kidolgozá-

sáról 
D 7 

 


